
 
                                   
                  

 
 الةاهرة اظةة المديرية العامة للتربية والتعليم لمح 

 

 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور 

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات : المادة التاسع الصف :
  

 :تنبيه     

 ( صفحات.6سئمة في )الأ 
 جابة في نفس الورقة.الإ 
 .في الأسئمة المقالية: اكتب جميع خطوات الحل بوضوح 
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 6من  1صفحة 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور ا

 

  : درجة(16) السؤال الأول 
 حيحة منالحرف الدال عمى الإجابة الص حولضع دائرة ( 8 -1المفردات التالية من )في  
 بين البدائل المعطاة :  

 ؟ [6، 5]أي الأعداد التالية ينتمي إلى الفترة  ( 1
 
 17  د(                77  ج(                  77ب(                    77أ(  
 
 ؟ ما مجال المقدار الجبري                            (7
 

  {7،  7-}- ح ب(                                        {7،  7-} - ح   أ(  
     
     {7، 7-،3-}- ح د(                                      {3، 7، 7-}- حج( 

 
     ؟               ما أبسط صورة لممقدار ( 7

 
  6ب 7 18 (د            8ب 7 7 ج(          7ب 7 18ب(                7ب 7 7أ( 
 
 تر، وبعد تعبئة العمبة بالعصير يتم التحقق منيممم 555لتعبئة عمب عصير سعتها  آلةتخدم تس( 7
 تر من السعة المحددة فان العمبة  يممم 5كانت السعة أكبر أو أقل بـ  سعتها باستخدام آلة أخرى. فإذا   

 الآلة ؟ترفض.ما المعادلة الرياضية التي تعبر عن أكبر وأقل سعة لمعمبة التي تقبمها    
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 6من  7صفحة 

 لرياضياتاـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور ا

 -: السؤال الأولتابع     
 ب ج قائم الزاوية في ب،    : في الشكل المجاور( 5

     = سم .ما طول  8سم  ، ب ج =  15ب  ج بالسنتيمتر؟ 
    

 17ب(                                     71أ(   
 5( د                                     15ج(  

 

 س ص ع  قائم الزاوية في ص.  ل المجاور:( في الشك6
 أي العبارات الآتية صحيحة ؟    
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 (  ؟ 5 ، 7د )    
 

 (1، 7) د(      (            7، 7)  ج(     (          17، 8) (            ب(6، 7أ( ) 
 
 ج ب =  ب ج،  فيه      في الشكل المجاور:( 8
    ، منتصف ب ج ب ( د =)75  = سم. 7، ب ج 
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 6من  7صفحة 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور ا
 

 -:درجة(17)السؤال الثاني   
 ؟  7- 15×  5,7ما الصورة الاعتيادية لمعدد   ( أ

   .................................................................................................. 
 عماني. احسب قيمة الضرائب  ريال 775555الشركات العمانية  إحدىكان صافي ربح  إذاب(  

 المفروضة عمى الشركة ؟   
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 +                في أبسط صورة ؟                   ( أوجد ناتج 1ج(  ) 
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   .................................................................................................. 
   .................................................................................................. 
   .................................................................................................. 
   .................................................................................................. 
   .................................................................................................. 

 س7
 7س + 

17 
 7س + 



   

 6من  7صفحة 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور ا

 ابع السؤال الثاني:ت 
 أوجد الناتج وضعه في أبسط صورة:                               د( 
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 -:درجة( 17)  السؤال الثالث  
 ( في الشكل المجاور:1(  )أ 

        ، ب ج قائم الزاوية في ب  منتصف ، ج 
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...................................................................................................... 

...................................................................................................... 
...................................................................................................... 

...................................................................................................... 
 
 
 

÷ 

 

 ب ج

      1+ 7س8 
 8 -س   

 7+س 5+ 7س7
 16 -س 6 -  7س

 



   

 6من  5صفحة 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور ا

 -تابع السؤال الثالث: 
      .إذا كان     أمتار يرتكز أعمى طرفه بحائط رأسي وطرفه الآخر عمى أرض أفقية  8( سمم طوله 7)    

، فأوجد ارتفاع السمم من الطرف الملامس لمحائط.  75السمم يميل عمى سطح الأرض بزاوية قياسها  
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 ج( الشكل المقابل :
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 6من  6صفحة 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدورا

  -تابع السؤال الثاني:    

 د( في الشكل المجاور: 
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 الظاهرة لمحافظةالمديرية العامة للتربية والتعليم  
 دائرة التقويم التربوي                 

 

 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور نموذج إجابة 

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات: المادة التاسعالصف :
 

 قابمة لمتجزئة . لكل مفردة درجتان غير درجة ( 66)   السؤال الأول :إجابة 

 ( [درجات 4)د –( درجتان)1ج –( درجتان) 2ج –(  درجتان)ب - (درجتان) درجة (] أ21)   -:إجابة انسؤال انثاني
 

 

رقم 
 8 7 6 5 4 3 2 1 المفردة

رمز 
 د أ ج ب د أ ب ج الإجابة 

 111 111 86 74 22 53 52 15 الصفحة
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 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة
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 م 1025/ 1024ـ العام الدراسي  الثانيالدور  تابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ 

 درجة 40الدرجة :  :الرياضياتالمادة  لتاسعالصف :ا
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 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة
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 [)درجتان(د -)درجتان(ج–( درجتان) ب–( درجات4)2أ –(درجتان)6] أدرجة( 62)-: السؤال الثالثإجابة 

 
 

 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  الثانيالدور تابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا
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 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة
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1 e منتصف  هـh جـ 
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 معرفة 84

 من الشكل ينتج أن  2
      

                                  

                                      =  41جا
                =                   41جا 
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 م )تقريباً( 5.64=  أ ب) الارتفاع(
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 تطبيق 92

 يكتة زوجين من الأضلاع المتناسبة   ب
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 -تابع إجابة السؤال الثالث :

 

 م 1025/  1024ـ العام الدراسي  الثانيالدور متحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ تابع نموذج إجابة ا

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا
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 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة
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 تطبيق 666

  د

 

 :هـ ج د "أ ب ج ،  "في 

e ج أ   هـ  د ،   e  بأ   ج د   
 91( =  د ج هـ( =  ق)  ج ب أق)
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 هـ ج د " ج  ب أ "ينتج أن 
 
E  ( دج  أق  ) ( = ق ) د هـ ج 

 
E  ( ج هـ م( = ق )  د ج مق  ) 

 لمطلوبو هو ا
 

 يرجى مراعاة الحمول الأخرى الصحيحة . -ملاحظة :
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 استدلال
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 ب س

 hس 

 ب ص 

 ص ج

0 

4 

 ب ص

 6 


